

厦门合兴包装印刷股份有限公司

关于子公司与新华医疗签署《合作框架协议》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门合兴包装印刷股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司厦门合兴智能集成服务有限公司（以下简称“合兴智能”）于近日与山东新华医疗器械股份有限公司（以下简称“新华医疗”）签署《合作框架协议》，具体内容公告如下：

一、协议签署概况

鉴于整合市场资源，共同服务客户的合作理念，为了达成合作共赢，实现强强联合，合兴智能与新华医疗经友好协商，订立此合作框架协议。

二、对方情况介绍

根据新华医疗公司网站等的相关介绍，2002年9月，山东新华医疗器械股份有限公司在上海证券交易所上市（股票代码：600587），现为中国医疗器械行业协会会长单位。新华医疗拥有医疗器械及装备、制药装备、医疗服务三大业务板块。其中制药装备板块，由生物制药、特种输液、中药制剂、固体制剂四大工程技术中心组成，下设八个产品技术分厂和五个控股公司，集制药装备研发、制造及销售为一体。在常规制药装备生产之外，提供着“制药工艺、制药装备、制药工程”三位一体的优质服务；同时，为化学药、生物药、植物药工厂的建设提供整包服务，为客户解决一切后顾之忧。

新华医疗与公司不存在关联关系。

三、协议的主要内容

1、合作模式：

新华医疗根据合兴智能提供的设计方案或经与合兴智能共同商定的设计方

案向合兴智能提供智能包装设备，合兴智能利用新华医疗提供的设备向客户提供智能集成包装服务。

2、设备的采购与交付

合兴智能根据客户的需求，设计设备所需方案，向新华医疗提出设备采购需求。双方对设备的价格、质量标准、交付时间、付款方式等达成一致后，双方签订正式设备采购合同及相应附件和文件。新华医疗在设备生产完毕并达到《设备采购合同》所约定的交付条件后根据合兴智能的指令直接将设备交付予客户。

3、生效条件

双方代表签字并加盖公章之日起生效。

四、与新华医疗合作对公司的影响

1、强化智能包装集成服务（IPS）项目完整链条的核心环节

智能集成包装设备是智能包装集成服务（IPS）项目的业务流程中的核心一环，在项目推进过程中，公司能否为客户提供定制化、智能化、集成化的智能集成包装设备是衡量项目实施质量的重要因素。新华医疗在工厂机械智能化整包服务的专业化研发、生产和服务经验可以将公司为客户在后道包装改造中设计的智能设备方案提供落地保障，从而强化智能包装集成服务的完整链条。

2、通过合作加快公司智能包装集成服务项目（IPS）的推进实施

公司与新华医疗公司将基于采购合作，逐步加深在智能集成化包装的合作，有利于双方建立密切的战略合作关系，基于双方各自优势，进行资源共享、互补合作，加快公司智能包装集成服务项目（IPS）的推进实施，实现公司从产品生产向服务提供商的战略转型。

3、丰富公司业务服务范围，扩大业务增量

通过与新华医疗的战略合作，在不断推进业务的过程中，公司为存量客户提供服务的同时，也能够积累在医药、医疗器械、生物科技等行业领域的智能包装集成服务经验，有利于公司在相关领域的业务延展，丰富公司业务服务范围，进一步扩大增量业务。

上述协议的履行不影响公司业务的独立性，公司主要业务不会因履行上述协议而对合作方形成依赖。

五、风险提示

公司与上述公司签署合作协议采购设备，具体设备的供货情况存在不确定性，敬请广大投资者谨慎决策，注意防范投资风险。

六、备查文件

1、厦门合兴智能集成服务有限公司与山东新华医疗器械股份有限公司签署《合作框架协议》。

特此公告。

厦门合兴包装印刷股份有限公司

董 事 会

二〇一六年七月十四日